

# 全国桥牌个人精英赛 在石家庄激战正酣

## 今天将进行本次比赛的最后 11 轮

本报讯(记者 常明)“竞帆杯”全国桥牌个人精英赛昨天在亚太大酒店再战 12 轮,24 轮战罢,戴建明依然牢牢地占据领头羊的位置。在国家男队中,江苏竞帆俱乐部的连勇暂列第四位。

昨天的比赛,依然是从 12 时 30 分开始。大连天誉俱乐部的牌手戴建明表现出色,自从第 9 轮取代了王晓静的领头羊位置后,16 轮一直保持第一。戴建明戏称:“是我的牌好,运气好!”后来他说,还是比赛中更加专注,失误更少一些。

浙江诺辉俱乐部的李小毅和苏州太湖俱乐部的杨立新昨天也有不错的发挥,杨立新目前的大师分排名第二位,李小毅列第七。他们在本次比赛中暂列第二位和第三位。

今天将进行本次比赛的最后 11 轮,谁将笑到最后,拭目以待。

## 桥牌双人赛世界冠军福中: 在石家庄参赛很舒服

本报讯(记者 常明)“在石家庄参加这次个人精英赛很舒服,吃住和赛事组织都不用操心,我们只管专心比赛就好!”曾夺得桥牌双人赛世界冠军的四川普得时代俱乐部牌手福中昨天接受本报记者采访时称。

福中今年 56 岁,同中国桥牌男队主教练侯劭一样也是北京人,共同效力于一家俱乐部。福中 1985 年学习桥牌,1987 年进入北京青年队,1994 年入选国家男队,代表国家队参赛近 30 年。他是中国桥牌终身特级大师,

曾在 2016 年获得世界桥牌锦标赛双人赛冠军,2019 年获全国 A 类俱乐部总决赛冠军。他是此次个人精英赛唯一一位有世界冠军头衔的牌手。

昨天赛前,他早早来到了赛场做准备工作,一是看比赛时坐几号桌,二是把水杯接满水——这是职业牌手很好的习惯。

“30 年前,我知道的河北牌手很少。但近 10 年来,河北桥牌的水平突飞猛进,当年石家庄桥牌同样如此。石家庄桥牌男队今年初通过选拔赛升级为国家队,能取得这个成绩,非常不容易。”

对于刚组建的国家男队,福中建议:“既然到了国家队的层面,就要多走出去参加国际比赛,不仅要加强技术方面的交流,在语言、心态、生活习惯等方面都要与国际接轨。‘走出去’,对于年轻牌手的成长帮助很大,年轻人适应能力强,能更快地融入世界桥牌高手。”

对于本次个人精英赛的组织和安排,福中称非常满意,“一方面这是竞帆俱乐部老板连若昀第二次组织个人赛,我们都是老朋友了。比赛各方面安排得非常好,我们不用操心,只管用心打牌就好了。此外在比赛组织上,石家庄有两位国家级裁判执裁,这让牌手们很放心。这次参赛的选手们都非常熟悉,大家可以舒心享受比赛,还可以在赛后相互加强联谊。至于比赛名次,可不敢想,因为偶然性还是比较大的。”

## 举办消防培训 筑牢安全防线

本报讯(首席记者 柳安臣)为提升消防安全意识,4 月 29 日,石家庄市退役军人就业创业综合基地、裕华区方村镇第一社区居委会组织工作人员联合开展消防救援演练,对创业综合基地工作人员、社区居民和沿街商户进行消防安全培训,提升突发状况下自救能力以及应急处突能力。孵化企业工作人员、社区网格员、青年人才以及沿街商户从业人员 80 余人参加了活动。

29 日上午 10 时许,石家庄市退役军人就业创业综合基地的会议室里座无虚席,消防救援工作人员现场为大家讲解了消防安全救援基础知识,从常见火灾的发生原因、如何正确使用消防器材、火灾发生时应采取哪些措施等方面为大家详细解读。同时,还为大家普及了人工呼吸等现场急救措施。

在活动现场,退役军人创业基地孵化企业的许多从业人员,纷纷放下手中的



■普及消防器材使用知识。

本报首席记者 柳安臣 摄

工作,赶来学习消防安全救援知识,掌握救援技能。

随后,消防救援工作人员现场为大家讲解了灭火器和消火栓的使用方法与注意事项,并进行了实操演练。“我们办公室里的灭火器等消防设施经常见,真实拧开灭火器瓶的阀门还是第一次。”在现场,市退役军人创业基地工作人员王利沙高兴地说,像这样的消防演练活动应该经常举办,做到每一名工作人员都能熟练掌握并会使用消防器材,以备在突发事件发生时能独立处置,实现在第一时间消除安全隐患,确保人员安全。

市退役军人就业创业综合基地副主任左亚泽介绍,实景演练对普及消防救援知识,筑牢消防安全防线打下了坚实基础。本次消防演练活动,普及了消防安全知识,进一步提升了大家的消防安全意识和逃生自救能力,有利于守护工作人员的生命财产安全。

## 全国游泳冠军赛结束 石家庄16岁小将高唯中 夺得1金1银1铜

本报讯(记者 常明)2024 年全国游泳冠军赛日前在深圳落幕,河北运动员表现出色,共获得 4 金 5 银 7 铜的好成绩。其中,石家庄 16 岁小将高唯中收获 1 金 1 银 1 铜,并获得了巴黎奥运会入场券。

本次比赛于 4 月 19 日开赛,是今年国内首场顶级游泳赛事,也是巴黎奥运会游泳项目选拔赛。代表河北出战的河北泰华锦业游泳队共派出 25 名运动员参赛。河北名将李冰洁先后出战女子 400 米自由泳、女子 200 米自由泳、女子 800 米自由泳等比赛,发挥稳定,摘得 3 金 1 银,并获得了巴黎奥运会的参赛资格。

高唯中共报名了五个项目,其中在女子 1500 米自由泳比赛中夺得金牌,凭借这个冠军和达 A 标的成绩,获得了征战巴黎奥运会入场券。之后,他在女子 800 米自由泳项目上摘得银牌,与队友马永慧、刘子璇等和重庆运动员组队,在女子 4×200 米自由泳接力中又摘得一枚铜牌。

另一位石家庄选手马永慧共摘得 1 银 2 铜。

全国游泳冠军赛落幕后,中国游泳队正式吹响了“冲刺巴黎奥运”的集结号。今夏,期待中国泳军能在巴黎交出令人满意的答卷。

## 背包遗落公交车上找回 市民写一米长感谢信

本报讯(首席记者 南开宇)4 月 28 日,石家庄公交集团一〇八路车队收到乘客送来的一封感谢信,与普通的感谢信不同的是,这封感谢信的尺寸有点大。感谢信由乘客何女士用毛笔写成,内容写在一张 100 厘米长、80 厘米宽的大红纸上。信中写道:“今致信是想表达对贵路队农批专线驾驶员唐利辉同志拾金不昧的高尚精神表示由衷感谢……”

事情发生在 4 月 25 日 12 时,当时,市民何女士在乘坐公交农批接驳专线车时,不慎将装有手机、身份证、乘车证的背包遗落在车上。当天 15 时,何女士发现包丢了,她便抱着试试看的心态来到公交场站寻找,询问后得知,她的包遗落在公交车上,已由车长唐利辉交到站务室妥善保管。随后,何女士顺利从工作人员手中拿回了包。

据了解,唐利辉是公交集团一名四星车长,对有问题的乘客总是有问必答,对有困难的乘客更是热心相助,得到沿线乘客的一致好评。

## 志愿者到行唐县 慰问孤寡老人、残疾老人

本报讯(首席记者 刘琛敏)4 月 28 日,来自石家庄水投集团水业科技公司的志愿者及石家庄一家人志愿者团队的志愿者,来到行唐县口头镇东沟村,为 40 余位孤寡老人、残疾老人送上了米、面、油、夏凉被等慰问品,温暖老人心。

4 月 28 日一大早,志愿者们在石家庄市集结,他们将米、面、油、夏凉被等慰问品搬上车后,经过一个多小时的车程来到行唐县口头镇东沟村。在村干部的引领下,志愿者们顾不上休息就开始将这些慰问品送到孤寡老人、残疾老人手中。

“真没想到,你们今天能来看我,还带了这么多东西,谢谢你们。”76 岁的五保户贾腊八微笑着说。志愿者还详细询问了贾腊八身体状况。

东沟村党支部书记兼村委会主任贾进功介绍,村里有近 800 人,有 40 余位孤寡老人、残疾老人,志愿者的慰问,让他们真切感受到了来自社会的关爱。

石家庄市委宣传部驻东沟村第一书记刘晓栋表示,省会志愿者的暖心行动是文明实践活动的具体体现,志愿者的善举,让村里的孤寡老人、残疾老人备感温暖,展现了志愿者的责任及担当。